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Dobljeni rezultat zaokroZi na desetine: B A
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2. a) Katerilikima osenceno % celote?

Obkrozi ¢rko nad ustreznim likom.

A B

(1 tocka)
2. b) V vsak kvadratek vpisi ustrezni ulomek.
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(2 toiki)
2 c) lzraunaj:
8 od72= (3.
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2. d) Desetiski ulomek zapisi z decimalno Stevilko:
o
706 ~ A5,
(1 tocka)
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3. Ana sé ii Murske Sobote odpra\)lja v Ljubljaho na séstanék, ki se bo za‘c":eliob
9. uri. Za voznjo iz Murske Sobote do Ljubljane potrebuje 100 minut. Ob kateri

uri naj se odpravi iz Murske Sobote, &e Zeli priti na sestanek 10 minut pred
zacetkom sestanka?

Resevanje: oo man =48 HO man E |
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55 4. Na ¢rto EVJ”brb'c')safneznem prrimreﬁru zapisi \‘/Vsei}h'('ﬁ?nbsti: kétéfb étevkoﬂ iéﬁko
postavimo na mesto enic 8-mestnega stevila 11011 10_, da bo to Stevilo:

4. a) deljivoz2? O 2 ; | %

(1 tocka)
‘4. b) deljivos 37?7 A ; =+
’ ByYAN=G6 (1 tocka)
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4. ¢) delivos5? Q.S
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(1 tocka)
4. d) deljivoz 9? &
LR = (1 toska)
4. e) deljivoz 107 O
(1 tocka)
4. f) deljivoz2ins 3 hkrati? &
(1 tocka)
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| 5. a) V'r'nnoiici naravglh §I§VI| resi enacbo in neenacbo ter prl obeh dopolm

mnozico resitev.

36:x=4
%=1{9 } |
(1 tocka)
3x <21 % £ 90A
F={h L BUWS C F )
(1 tocka) |

5. b) Katera Stevilaiz mpozice = 52, 4,6,8,10, 12& so resitve dane enacbe

oziroma neenacbe?

36:x=4

Odgovor: _ Woseno  Stewo
T R R R

(1 tocka)
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Odgovor: _2 ﬁ =

(1 focks) |




[, INERMEAAEY ]

[ R R e (2 S R TR ]

6. Narisana je premica p terto¢ki 4 in B, za kateri velja: 4¢ p in Be p.

6. a) Nacértaj premico », davelja: 4e~ in r L p.

(1 tocka)
6. b) lzmerirazdaljo od tocke A4 do premice p.
d\d p)= . SReglil .
(1 tocka)
6. c¢) Skozitoéko A nariSi vzporednico ¢ premici p.
(1 tocka)

6. d) V okvir€ek zapiSi matematicni simbol, ki bo ponazarjal medsebojno lego
‘ narisanih premic.
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(1 tocka)
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7. Dva poltraka s skupnim izhodiséem 'r‘az‘delita ravhino na dva koté: “AC'AVB ink |

ABVA.
B
|14
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7. a) Vsota velikosti kotov £4VB in £BVA je 20O S
(1 tocka)

7. b) Velikost ostrega kota na sliki je 25°
(1 tocka)

7. ¢) Zakoliko stopinj je dani ostri kot manj8i od iztegnjenega kota?

Odgovor: A5 °

(1 fo¢ka)
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8. Ugenci 4. razreda so spremijali promet na bliznji cesti. Steli so mimovozede
| avtomobile in jih razporejali po barvi. Podatke so predstavili s figurnim

prikazom.
Rieti | piigd ing Ggt
: T __ (i (S
Srebrni ‘o—o oo
Crni
Modri
LEGENDA: (@ | = 20 avtomobilov
8. a) Izpolni preglednico.
Barva avtomobilov Rdeca Srebrna Crna Modra
Stevilo avtomobilov 50 O ) 20 )
R R T R e
(1 tocka)
8. b) Koliko avtomobilov so presteli?
ASO
T
(1 tocka)

8. ¢) Alije bilo rde€ih in &rnih avtomobilov skupaj ve& kakor srebrnih in modrih
' skupaj?

Ne  =\o é\\'\ \'\e enal\eo |

(1 tocka) |
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8. d) Koliko vec je bilo srebrnih avtomobilov kakor &rnih in modrih skupaj?

o ved

(1 todka)

8. e) Stevilo avtomobilov posamezne barve ponazori s prikazom s stolpci.
Upostevaj legendo.

| =10 avtomobilov
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(2 tocki)
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9 a) k VObseg pravbkotnil{é Je 13 dm njegrc;vraidicﬁrl‘iiné rpa 2 dm. Izrréc;:urhraj éirino
tega pravokotnika.
RN T=2a+2hb

Resevanje:
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Sirina pravokotnikaje =~ WS ey
SRR
(2 tocki)

9. b) lztreh enakih pravokotnikov smo sestavili nov lik, ki je ponazorjen na sliki
spodaj. I1zraGunaj obseg nastalega lika.
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Obseg nastalega lika je S o
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(2 tocki)
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Dan jer brévokotnik.
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e Lik 1, Lik 2 in Lik 3 so sestavljeni iz po treh tak$nih pravokotnikov.

Lik 1 Lik 2

Lik 3

=

e Kateri od sestavljenih likov ima najmanjsi obseg? ObkroZi pravilno izbiro.

Lik 2 Lik 3

Obkrozi érko pred pravilno trditvijo.

A Lik 1 ima manjSo ploscino od Lika 3.
B  Lik 3 ima vegjo plos¢ino od Lika 2.
C Lik 2 ima manjSo ploscino od Lika 3.

@ Lik 1, Lik 2 in Lik 3 imajo enake ploscine.

(1 tocka)

(1 tocka)
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10Na kmetiji SO nabréli 0,75 tonei Jabolk o

- 10. a) Nekaj nabranih jabolk so prelozili v zaboje. Napolnili so 50 zabojev po 5 kg in
' 25 zabojev po 15 kg.

Koliko kilogramov jabolk niso preloZili v zaboje? _2545

. » i AB

ReSevanje: O HABA = F60 \\2 =5
2EOkg — 5O Bkg — 25 B ka =

bASSY
= A50 \Lcag T \L% — =85 \<% e, e
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= _—‘VSO\:_% — SR \Q% = Aa= \a%

Odgovor: _\ Z_Q\DQ\)a NSO \D\*Q\O{x\\ A2%
S (3 tocke)

| 10. b) Vsa nabrana jabolka bi lahko zloZili v 30 zabojev, €e bi v vsak zaboj dali
enako koligino jabolk.

Koliko kilogramov jabolk bi bilo v vsakem zaboju?

ReSevanje: :\_\:5_‘0 LAy =05
S

Odgovor: N \senc et zc:x\::@\\)\) W S\e

e T @ o)

- 10. ¢) Ali bi lahko z vsemi nabranimi jabolki napolnili zaboje, da bi bilo v vsakem po
‘ 18 kg jabolk? Utemelji.

Utemeljitev: ':S(—%\Q AR =\WA
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Skupno stevilo tock: 50
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